



客户端
齐鲁壹点



互动平台
今日运河微信

扫码有礼 惊喜不断



秀恩爱



营销秀

周四幸福老两口 免费拍摄艺术照



本报济宁8月4日讯(记者 孔令茹) 七夕将至,本报联合济宁皇冠摄影将为城区幸福老两口送七夕礼物。本周四,首批10对老两口就要去免费拍幸福合影啦!

从7月底开始,本报社区记者陆续走进读者家里,倾听了很多老人的爱情故事。他们携手走过数十年的风风雨雨,娓娓道来中浸润着朴实的真情,不禁让人感慨“少时夫妻老来伴”。

这些老人们都有个小小心愿,那就是拍一张只有他们二人的幸福合影。因为旧时结婚照有的是一张红纸,有的只是张契,二人平日生活中也难得能留几张清晰的合影。为帮老人们圆梦,济宁皇冠摄影助力加盟本

报爱心公益活动,将用镜头记录下老人们的幸福瞬间。

本周四,首批10对老两口就要拍幸福合影啦!大爷大妈们可以好好打扮一下,穿上最喜欢的衣服,戴上最钟爱的首饰,一起和老伴拍下最幸福的瞬间吧!

本次免费拍摄活动面向济宁城区,大爷大妈们可慷慨分享,晚辈们也可给爸妈报个名,一起分享幸福老两口的爱情故事!

我们一起将老两口最幸福的瞬间定格,在中国情人节“七夕”节日之前,让我们一起为老人送一份最特别的情人节礼物吧!

目前,第二批免费拍摄名额还有10对。报名不仅可获得济宁皇冠摄影提供的幸福合影免费拍摄机会,还将为其赠送一张20寸放大,6张5寸照片。报名方式:18766865808、2110110。

进入最后冲刺阶段 小选手们干劲更足



本报济宁8月4日讯(记者 高雯 实习生 商林远 臧志文) 本报“九龙家电杯”暑期营销秀已进入最后的冲刺阶段。小选手们竞争升级,不断挑战自我。几周下来,晒黑的小选手们,坚强和勇敢的蜕变让父母很是欣慰。

4日早,尽管天上下着雨,但小选手们还是一个风雨无阻的前来领报纸。“80份!”当问到明天预订多少报纸时,小选手张可心满怀信心地说。“明后天好像有大雨,要这么多不好卖吧,拿40份吧。”一旁的妈妈赶紧阻止,可不甘示弱地小可心说:“不行,营销秀快结束了,我一定要坚持到最后!”妈妈看着可心坚定的眼神,点头默许。

“雨天虽给小选手们卖报带来不便,但也是磨练自己的一个好时机。”本报发行部负责人鼓励着坚持卖报的小选手,不轻言放弃,在困境中学会变通,比如选择商场等室内营销,或者等待停雨时再继续售卖,能坚持下来的就是最棒的孩子!

小选手周长志领取报纸后,并没有像其他小朋友一样马路上街卖报,而是安静地坐在一旁,仔细阅读报纸。“我要看看今天发生了什么新鲜事,才能向大家推荐我的报纸。”周长志一脸认真地说,遇到叔叔可以推荐车展的新闻,关心高考的哥哥姐姐可以推荐高考填报志愿的新闻……

营销秀已进入最后冲刺阶段,小选手们都总结出了自己的一套营销妙招。“孩子其实有很多奇思妙想,就是缺乏这样的机会去历练,这几周参加营销秀每天早起卖报,甚至比我们还坚持呢。”家长们在一旁谈起孩子的变化。



“奔跑团”推出第四季活动,扫齐鲁壹点有惊喜 免费沐浴盐等你来领取

本报济宁8月4日讯(记者 马辉) 集聚城市前沿力量,共同打造全济宁最实惠。本报奔跑团商户联盟第四期活动正式出炉了。持免费卡扫描齐鲁壹点二维码,可到济宁盐品大全免费领取沐浴盐/足浴盐一袋。

为了给广大读者朋友带去更多实惠,本报继续凝聚广大商户为大家送福利。联盟合作商家包括万达佛香阁

文玩饰品、万达啄木鸟男装、万达仙芋世家甜品、鱼小姐的面包coffee、济宁头彩整体形象、琪美时尚教育、济宁澳利维亚婚礼定制机构、樊记酱香羊蹄、日月堂健康养生会馆、济宁盐品大全等10余个商户,后续联盟商户还在继续增加中。

即日起,关注“齐鲁壹点”客户端及“奔跑团”官方微信,便可凭手机到合作商

家免费领取“奔跑卡”一张。加入会员后,便可在领取会员卡商家免费领取赠品或体验卡,消费还能享折上折。

盐品大全开业以来首次回馈老客户,给广大市民一个惊喜。扎气球,无空奖,砸金蛋赢大奖,天然盐灯、盐雕等市民来拿,现场拍卖超低价,济宁首家盐品大全向您展示几百种纯盐制品。

活动快讯

本期活动,本报奔跑团商户联盟将联合盐品大全免费送出部分沐浴盐/足浴盐。即日起持续关注信息,可到联盟商家免费领取沐浴盐/足浴盐一袋,送完为止,先到先得。8月7日至8月8日,盐品大全活动将持续进行中。

活动地址:琵琶山路山推宿舍相邻。
更多实惠可关注“齐鲁壹点”客户端。

微信扫一扫
关注该公众号

萌萌海洋

时间: 7月25日-8月23日 每周六、日15:00-18:00, 共计10场狂欢

地点: 济宁太白湖新区荷花路体育中心游泳馆

团体定制: 0537-5150975